

**CIRCULAR:** Convocatoria de Asamblea Ordinaria de Ateia Bizkaia e Invitacion a Encuentro Sectorial 2025



## Estimado/a asociado/a:

iNos complace invitarte a la Asamblea Ordinaria de Ateia Bizkaia, que se celebrara junto con el Encuentro Transitario Anual organizado por la Asociación de Transitarios de Bizkaia (ATEIA Bizkaia), que se llevará a cabo el Jueves 12 de Junio en la prestigiosa Sociedad Bilbaina de Bilbao, ubicada en la calle Navarra 1 de Bilbao!

Este evento será una excelente oportunidad para conectar con otros profesionales del sector transitario y conocer más sobre los servicios y beneficios que ofrece ATEIA Bizkaia.

#### Detalles del Evento:

- Fecha: Jueves 12 de Junio
- Hora: 10:45 16:30
- Lugar: Sociedad Bilbaina de Bilbao, Calle Navarra 1, Bilbao
- Objetivo: Celebración de la Asamblea Ordinaria de ATEIA Bizkaia, Networking, Presentación de servicios de ATEIA Bizkaia, Intercambio de ideas y experiencias en el sector logístico.

### Programa del Evento:

- 10:45 11:00: Recepción
- 11:00 12:00: Asamblea Ordinaria de ATEIA Bizkaia
- 12:00 13:15: Ponencia " IA a bordo: un conocimiento con destino al cambio "
- 13:30 16:30: Comida sectorial

## Durante el evento, tendrás la oportunidad de:



- Conectar con otros profesionales del sector logístico.
- Conocer más sobre los servicios y beneficios de ATEIA Bizkaia.
- Intercambiar ideas y experiencias para el desarrollo del sector logístico en Bizkaia.

Esperamos contar con tu presencia para hacer de este encuentro una experiencia enriquecedora y productiva.

Por favor, confirma tu asistencia en el siguiente enlace LINK.

iNo te pierdas esta oportunidad de conectar y aprender más sobre ATEIA Bizkaia en un ambiente distendido y profesional!

Para cualquier pregunta adicional o información, no dudes en ponerte en contacto con nosotros.

Esperamos contar con tu presencia en este evento especial.

Un cordial saludo,

Jorge Rodriguez- Secretario de Ateia Bizkaia

Telefono: 944002800

ATEIA BIZKAIA – OLT, ASOCIACIÓN DE TRANSITARIOS, ORGANIZACIÓN PARA LA LOGÍSTICA Y EL TRANSPORTE, Responsable del tratamiento de sus datos de carácter personal, le informa conforme a lo previsto en el RGPD de 27 de abril de 2016, que recaba y trata sus datos de carácter personal, aplicando las medidas técnicas y organizativas que establece el presente Reglamento con la finalidad de gestionar la relación que le vincula con el Responsable, así como poder remitirle cualquier tipo de comunicación a través de los medios designados al efecto. Usted da, como titular de sus datos, su consentimiento y autorización para dicho tratamiento. Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidad y oposición dirigiéndose al Responsable con dirección CALLE GRAN VIA 50 5º,BILBAO,48011,BIZKAIA.



# Atentamente,

